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ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ 
ПРАВНИЧИЙ ЧАСОПИС

Рецензії. Повідомлення. 
Інформація

РЕЗОЛЮЦІЯ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

“ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА КРИМІНАЛЬНИЙ 
ПРОЦЕС: ТЕОРЕТИКО-ПРАКСИОЛОГІЧНИЙ ДИСКУРС ЩОДО 
ЇХ СПІВВІДНОШЕННЯ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ОРГАНІВ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ”
22-23 квітня 2015 року в Одеському державному 

університеті внутрішніх справ відбулася Міжнародна 
науково-практична  конференція  “Оперативно-
розшукова діяльність та кримінальний процес: теоретико-
праксиологічний дискурс щодо їх співвідношення в умовах 
реформування органів внутрішніх справ України”.

У роботі конференції взяли участь 154 учасники з 
9 областей України: Івано-Франківської, Донецької, 
Київської, Львівської, Одеської, Дніпропетровської, 
Харківської, Полтавської, Чернігівської. Також у роботі 
конференції взяли участь представники Латвії та 
Російської Федерації. 

Під час роботи конференції заслухано та обговорено 
136 доповідей, що охоплюють широке коло проблем 
оперативно-розшукової діяльності та кримінального 
процесу.

За програмно-реєстраційними даними в конференції 
(очно та заочно) взяли участь 154 учасники, з них: 26 
докторів юридичних наук, 67 кандидатів юридичних наук, 
15 практичних працівників, 32 ад’юнкти та аспіранти, 14 
курсантів та студентів.

Робота конференції тривала в чотирьох секційних 
групах: “Співвідношення оперативно-розшукової 
діяльності та кримінального процесу: теорія та 
практика”, “Проблемні питання взаємодії між слідчими 
ОВС, працівниками оперативних підрозділів та 
прокурорами, що здійснюють процесуальне керівництво, 
під час досудового розслідування”, “Актуальні проблеми 
вдосконалення кримінального процесу”, “Проблемні 
питання методології та фахової термінології оперативно-
розшукової діяльності”. Секційні засідання розділились 
за дослідницькими напрямами відповідно до титульної 
проблематики конференції.

Наукові підсумки конференції були підведені на 
підсумковому засіданні 23 квітня 2015 року на базі 
Одеського державного університету внутрішніх справ. 

Також 23 квітня 2015 року в Одеському державному 
університеті внутрішніх справ відбулися установчі збори 
Всеукраїнської асоціації науковців і фахівців у сфері 
оперативно-розшукової діяльності.

Створення асоціації було проведено за ініціативи 
нашого навчального закладу. На зборах були присутні 
представники Львівської, Харківської, Київської, 
Донецької та Дніпропетровської наукових шкіл з 
оперативно-розшукової діяльності. 

Основна ідея створення організації – об’єднання 
зусиль фахівців у цій сфері для вдосконалення чинного 
законодавства, наукового забезпечення розвитку цієї 
галузі правоохоронної діяльності та впровадження 
новітніх методів боротьби зі злочинністю.

Учасниками установчих зборів було обрано голову 
Всеукраїнської асоціації науковців і фахівців у сфері 
оперативно-розшукової діяльності – професора Користіна 
Олександра Євгенійовича.

За результатами роботи конференції було прийнято 
відповідні резолюції та рекомендації:

З набранням чинності новим Кримінальним процесу-
альним кодексом України оперативно-розшукова діяль-
ність органів внутрішніх справ утратила ефективність.

Станом на сьогодні теорія оперативно-розшукової 
діяльності потребує концептуального переосмислення 
та приведення до відповідності з положеннями грома-
дянського суспільства.

При визначенні нових завдань оперативно-розшукової 
діяльності під час проведення реформ необхідно керува-
тися принципами: оптимізації співвідношення потреб та 
інтересів людини, суспільства й держави; безумовного 
дотримання вимог Конституції України і законів України. 
З метою створення оптимальної інституціональної моделі 
ОВС та забезпечення її ефективного функціонування 
варто докласти зусиль до оновлення законодавчої бази 
– внесення відповідних змін до Конституції України, Кри-
мінального процесуального кодексу України та Закону 
України “Про оперативно-розшукову діяльність”.

Констатувати, що рівень систематизації оперативно-
розшукового законодавства є недостатнім, що, зокрема, 
проявляється в неузгодженості термінології цієї галузі 
законодавства. Наявність мовно-технічних помилок у 
процесуальних актах правоохоронних органів доводить 
необхідність підготовки довідника термінів, конструкцій 
і кліше для працівників правоохоронних органів, зокрема 
слідчих та оперативних підрозділів.

Запропонувати одним із напрямів, що потребують 
ретельного наукового опрацювання, проблему новелізації 
методології оперативно-розшукової діяльності органів вну-
трішніх справ у контексті реалізації розвідувальної функції.

Визнати необхідність наукового обґрунтування та 
розроблення Концепції розвитку кримінальної розвідки 
органів внутрішніх справ України, одним з елементів 
якої має стати опрацювання проекту Закону України “Про 
кримінальну розвідку”.   

Констатувати, що повного поглинання оперативно-роз-
шукової функції кримінально-процесуальною об’єктивно 
відбутися не може з огляду на більш широкі її завдання 
поза рамками судочинства, наявність у структурі ОРД ін-
ших організаційно-тактичних форм: оперативного пошуку 
та оперативної розробки з обов’язковими вимогами їх 
наступальності, безперервності й циклічності.

Констатувати, що принцип верховенства права має 
бути поширено на процеси трансформації оператив-
но-розшукової діяльності в умовах побудови правової 
держави та європейської інтеграції України.

Рекомендувати доповіді учасників Міжнародної науко-
во-практичної конференції “Оперативно-розшукова діяль-
ність та кримінальний процес: теоретико-праксиологічний 
дискурс щодо їх співвідношення в умовах реформування 
органів внутрішніх справ України” до друку в окремому 
збірнику матеріалів конференції.


